

ТВОЯ ЛИЧНАЯ, НАША ОБЩАЯ ГАЗЕТА

ПАНОРАМА

12+

УАЗ

Корпоративная газета ООО «УАЗ». Издаётся с 4 июля 1942 года.

№ 17 (8503) 25 декабря 2024 г.

► О главном



Уважаемые коллеги!

Позвольте от всего сердца поздравить нашу многотысячную команду с наступающим Новым годом и Рождеством!

Уходящий 2024-й запомнится нам яркими событиями и проектами, которые, я уверен, войдут в историю не только нашей компании, но и российского автопрома. Мы начали производство новой линейки грузовиков Sollers TR в Ульяновске и автобусов Sollers SA во Владивостоке, тем самым сформировав полную продуктовую линейку группы во всех перспективных сегментах коммерческого транспорта.

Мы достигли значительных успехов в локализации: в этом году наладили

выпуск коробок передач в Нижегородской области, локализовали производство штампованных кузовных деталей с использованием отечественной оцинкованной стали и рам, продолжаем подготовку к старту производства компонентов системы безопасности в Ульяновске. Безусловно нам есть чем гордиться: менее чем за два года группа СОЛЛЕРС успешно реализовала проекты по созданию новых российских производств важнейших узлов и агрегатов для своих автомобилей.

Впереди нас ждут не менее значимые проекты по дальнейшему развитию модельной линейки: мы планируем вывести на рынок более десяти

новых продуктов в разных сегментах – от минивэнов до школьных автобусов, от компактных LCV до нового внедорожника, а общая сумма инвестиций в разработки и организацию производства в ближайшие два года достигнет 10,5 млрд рублей.

СОЛЛЕРС сегодня – это уникальная по своим компетенциям, опыту и возможностям команда, которая умеет в рекордные сроки реализовывать по-настоящему прорывные для российского автопрома проекты. Я хотел бы поблагодарить каждого из вас за ваш профессионализм, ответственность и преданность делу.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и больших свершений!

Председатель Совета директоров
ПАО «СОЛЛЕРС» Адиль Ширинов

Электронную версию газеты читайте на сайте life.uaz.ru

Альберт Каримов посетил индустриальную площадку УАЗ



Заместитель Министра промышленности и торговли Российской Федерации Альберт Каримов посетил индустриальную площадку УАЗ, где ознакомился с производственными мощностями и стратегией дальнейшего развития.

Делегация осматрела литейное производство УАЗ-Автокомпонент, сварочную и сборочную линии «СОЛЛЕРС Карго».

Внимание было уделено реализации проекта «Пассивная безопасность и электроника», развитию модельного ряда среднетоннажных грузовых автомобилей TR, а также локализации нового пикапа Sollers ST9.

Кроме того, на встрече обсудили скорый выпуск моделей Sollers ST6 и ST8 на главном конвейере УАЗ.

«СОЛЛЕРС успешно развивает промышленную площадку в Ульяновске и работает над эффективной загрузкой мощностей. Сейчас здесь запущен ряд проектов, которые работают в синергии, позволяя оптимизировать процессы локализации ключевых узлов и агрегатов для моделей УАЗ и Sollers. Важно, что стратегия дальнейшего развития предполагает усиление отраслевой кооперации – многие выпускаемые здесь компоненты будут востребованы у других российских автопроизводителей. Это способствует реализации задач, поставленных утвержденной Стратегией развития автопрома», – отметил Альберт Каримов.

В Москве открыт новый салон по продаже автомобилей УАЗ

Компания «Авторитэйл М», официальный дилер Ульяновского автозавода, открыла новый, второй по счету автосалон бренда.

Центр продаж и обслуживания автомобилей УАЗ, оформленный в соответствии с корпоративными стандартами марки, распахнул двери в Москве.

Церемония торжественного открытия прошла в поистине праздничной атмосфере. Гости мероприятия смогли насладиться яркой развлекательной шоу-программой, общением с официальными лицами УАЗ и «Авторитэйл М», а также изысканными угощениями во время фуршета.

В ближайших планах компании дальнейшее развитие в других регионах РФ. В частности, уже принято решение об открытии новых центров УАЗ в Иркутске и Чите – в декабре 2024 и феврале 2025 года соответственно.



Заключены соглашения о сотрудничестве с Донецкой и Луганской народными республиками

Соглашения о сотрудничестве Ульяновского автомобильного завода с Донецкой и Луганской народными республиками подписаны 11 декабря в ходе рабочей поездки губернатора Ульяновской области Алексея Русских в ДНР и ЛНР.

Подписи под документами поставил генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин, глава ДНР Денис Пушилин и глава Луганской Народной Республики Леонид Пасечник.

Целью соглашений является установление партнерства, основанного на взаимопонимании и доверии, а также тесное взаимодействие в вопросах поставок автомобильной техники производства ООО «УАЗ» в соответствии с потребностями ДНР и ЛНР, гарантийного и сервисного обслуживания автомобильной техники УАЗ.

В ходе рабочей встречи в Донецке в дар Донецкой Народной Республике были переданы два автомобиля – УАЗ-Пикап и УАЗ-СГР. Ключи от еще одного комплекта автомобилей были также переданы в Луганске главе ЛНР Леониду Пасечнику.

«В Донецкой Народной Республике открылся официальный дилерский центр УАЗ, в котором жители смогут на качественном заводском уровне обслужить и отремонтировать свои автомобили. Сегодня на встрече с губернатором Ульяновской области Алексеем Русских обсудили развитие сотрудничества между нашими регионами, в том числе работу в Республике дилерского центра автомобилей УАЗ. Согласно подписанному соглашению, ООО «УАЗ» наладит прямые поставки в ДНР автомобильной техники, а также ее гарантийное и сервисное



обслуживание, – рассказал Денис Пушилин. – В условиях проведения специальной военной операции мы четко утвердились, что надежные и проходимые автомобили УАЗ – это верные помощники как в мирной жизни, так и на фронте. Мы понимаем, как важно для наших жителей иметь доступ к качественному и быстрому сервису. Поэтому благодаря подписанному соглашению сократится время ожидания запчастей и повысится качество обслуживания техники».

«Мы искренне благодарны руководству и всем жителям Ульяновской области за огромную поддержку, которую они оказывают Луганской Народной Республике в восстановлении объектов инфраструктуры. Уверен, что подписанные сегодня соглашения помогут укрепить и расширить сферы нашего дальнейшего взаимодействия. А сотрудничество с Ульяновским автомобильным заводом будет способствовать удовлетворению потребности Луганщины в современной и надежной автотехнике», – отметил глава ЛНР Леонид Пасечник.

«Сегодня подписаны стратегически важные соглашения для наших регионов о сотрудничестве Ульяновского автомобильного завода с ДНР и ЛНР. В Донецке

открыли официальный дилерский центр УАЗ. Это позволит наладить прямые поставки автомобилей и организовать их обслуживание. В Луганске такой дилерский центр уже работает, подписанное соглашение поможет дать новый виток развитию торгово-сервисной сети. Также сегодня передали по две единицы автомобилей УАЗ для нужд ЛНР и ДНР. Машины хорошо себя зарекомендовали как в зоне СВО, так и для гражданских нужд», – подчеркнул Губернатор Алексей Русских.

«Поставка качественной автомобильной техники в соответствии с потребностями Донецкой и Луганской народных республик – является безусловным приоритетом Ульяновского автомобильного завода. Сегодня высокий уровень партнерства закреплён в заключённых соглашениях. УАЗ активно развивает дилерскую и сервисную сеть на территории ДНР и ЛНР, активно взаимодействует с органами государственного, муниципального и военного управления в части обеспечения автомобильной техникой, гарантийной и сервисной поддержки. Мы уверены, что сотрудничество будет плодотворным», – отметил генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин.

УАЗ принял участие в заседании трехсторонней комиссии Ульяновской области

18 декабря Ульяновский автомобильный завод принял участие в заседании трехсторонней комиссии Ульяновской области по регулированию социально-трудовых отношений. Открыл заседание Губернатор Ульяновской области Алексей Русских. Под председательством Главы региона участники обсудили важные вопросы, касающиеся развития трудовых отношений.

Директор по персоналу УАЗ Евгений Быков рассказал участникам, как предприятие сотрудничает с учреждениями профессионального

образования. Обсуждались важные темы, такие как знакомство школьников и студентов с заводом, обучение новых сотрудников, бонусные программы,

производственные практики и трудоустройство выпускников.

Молодые специалисты поделились личным опытом построения карьеры

на заводе. Они рассказали о том, какие условия создает предприятие для быстрой и комфортной адаптации молодежи на рабочих местах.



Сказка наяву: новогодние представления для детей сотрудников

Более 500 детей сотрудников ульяновской площадки Группы компаний СОЛЛЕРС посетили новогодние представления в ЦКК «Патриот».

Каждый маленький гость получил сладкий подарок – символ наступающего 2025 года. После чего дети направились к наряженной елке, где их встретили Дед Мороз, Снегурочка, Алиса и другие сказочные персонажи.

Красочное представление «Сказочные приключения Алисы и космических пиратов» было насыщенным и увлекательным. Дети водили

хороводы, играли, хлопали в ладоши и весело проводили время. Спектакль продолжился в концертном зале, где вместе с любимыми героями дети отправились в захватывающее космическое путешествие по галактикам. Улыбки на лицах были лучшим подтверждением того, что мероприятие никого не оставило равнодушным.

Мы получили теплые отзывы от родителей: «Очень радует, что предприятие создает такие чудесные праздники для детей. Сегодня пришли на представление с младшим сыном. Он остался под большим впечатлением от театрального представления. Дочку поздравят в «Волга-Спорт-Арене».

Приятно, что программа подобрана под каждый возраст!», – отметил наладчик автоматических линий УАЗ-Механосборочное производство Алексей Сашин.

«Огромное спасибо за такой классный праздник для нас и наших детей. Было все замечательно, дети в восторге от яркого и красочного шоу! Желаю в новом году процветания, побольше таких прекрасных идей и праздников!», – поделилась ведущий бухгалтер УАЗ Алсу Закирова.

Напоминаем, что новогодние представления для детей старшего возраста пройдут накануне Нового года во Дворце спорта «Волга-Спорт-Арена».



Новогодние традиции объединяют коллектив

Через новогодних представлений стартовала на Ульяновском заводе с открытия Главной елки Засвияжского района. На открытии состоялось награждение детей сотрудников УАЗ и дочерних обществ, которые приняли участие в заводском конкурсе «Новогоднее притяжение».

Юные таланты создали оригинальные праздничные открытки и мастерили игрушки для елки, которая украсила площадь Горького. Более 50 работ было представлено на конкурс. Сюжеты на открытках и игрушки с символом УАЗ были оригинальными и яркими, непохожими друг на друга. На торжественном открытии елки победителей и участников отметили подарками от УАЗ



и СОЛЛЕРС. Для детей была организована развлекательная программа с Дедом Морозом и Снегурочкой, ростовыми куклами и интересными конкурсами.

Атмосфера радости продолжилась на рабочих местах сотрудников, где Дед Мороз и Снегурочка также поздравили коллектив. Добрая традиция создаст праздничное настроение,

а процесс подготовки к конкурсу объединил коллектив. Гости пришли не с пустыми руками: для участников конкурса «Новогоднее притяжение», украсивших рабочие места, были подготовлены памятные подарки. Более 40 работ были отмечены. Счастливые лица и радостные улыбки сотрудников были неотъемлемой частью дня.

Обновления в КПП автомобилей нового модельного ряда УАЗ

Ульяновский автомобильный завод запланировал модернизацию коробки передач (КПП) на автомобилях нового модельного ряда.



Изменения направлены на повышение качества и устранение течи масла из КПП через верхнюю крышку механизма переключения передач. Среди них:

- На нижнюю часть механизма переключения передач будет нанесен дополнительный слой герметика, что значительно повысит герметичность и предотвратит утечки.

- На шток механизма будут установлены дополнительные кольца, обеспечивающие лучшую фиксацию манжеты и повышающие надежность работы системы.

- На боковую крышку КПП будет установлен сапун для сброса давления, что позволит избежать образования избыточного давления внутри коробки.

Модернизация автомобилей будет проведена в первый квартал 2025 года.

На всех заводах Группы компаний СОЛЛЕРС будет выплачена премия по итогам работы за 2024 год

Уважаемые сотрудники! 26 декабря 2024 года на всех заводах Группы компаний СОЛЛЕРС будет выплачена премия по итогам работы за 2024 год.

Данное решение акционеров Группы компаний СОЛЛЕРС является частью стратегии, направленной на улучшение условий для сотрудников и повышение социальной ориентированности компании.

Условия выплаты премии:

- Премия будет начислена сотрудникам, работающим по основному месту работы на дату выплаты премии.
- Размер премии составит:
 - 10 000** рублей (на руки) для сотрудников, отработавших более 6 месяцев в 2024 году;
 - 5 000** рублей (на руки) для сотрудников, отработавших от 1 до 6 месяцев в 2024 году.

Премия не будет выплачена сотрудникам, имеющим в течение 2024 года дисциплинарные взыскания:

- за прогулы;
- за появление на работе в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения;
- за совершенные хищения.

Благодарим вас за личный вклад в развитие компании и верим, что ваш профессионализм, целеустремленность и преданность помогут достигнуть значительных успехов!

Запускаем производство на Кубе

Производство автомобилей УАЗ на Кубе планируется начать в первом квартале 2025 года.

В настоящее время кубинская сторона завершает подготовку сборочной площадки.

«Первая партия сборочного оборудования уже перемещена в цех, в январе планируется его монтаж, доставка первых сборочных машинокомплектов. В первом квартале следующего года после проверки и настройки оборудования планируется запуск производства», – сообщил источник «Известий» на Ульяновском автозаводе. По его словам, первые заказы на машины, собранные на Кубе, уже получены.

По предварительной информации, в Республике Куба планируется наладить производство УАЗ Патриот и УАЗ Пикап из российских машинокомплектов.

Источник: Известия.





Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

В последние дни уходящего года мы традиционно подводим итоги, оглядываясь на достижения, которые стали результатом нашей совместной работы. Для Ульяновского автомобильного завода этот год был полон новых вызовов, значимых решений и трудовых побед как в производственной, так и в социальной сферах.

УАЗ успешно выполнил все запланированные на 2024 год цели. Мы продолжили работу над улучшением потребительских свойств и повышением качества автомобилей, модернизировали производственные процессы.

Результаты нашей работы позволили увеличить заработную плату на 15,5%.

В этом году мы сделали значительные шаги в улучшении социальных и бытовых условий, создали новые возможности для профессионального роста и развития сотрудников. С заботой о коллективе увеличили затраты на корпоративные и социальные программы, уделили особое внимание охране труда. Мы продолжаем вносить свой вклад в обеспечение стабильности страны, предоставляя необходимые

ресурсы и поддерживая тех, кто стоит на защите Родины.

Ульяновский автомобильный завод уверенно развивается в составе Группы компаний СОЛЛЕРС. Каждый из вас вносит неоценимый вклад в общее дело. Объединенные идеей и корпоративными ценностями, мы сохраняем и продолжаем славные традиции.

Уходящий год был насыщен важными событиями. Мы вместе отмечали профессиональный праздник – День машиностроителя, чествуя выдающихся работников и ветеранов. Летние

и зимние спортивные праздники сплотили нас с близкими, а «День семьи СОЛЛЕРС» стал значимым событием для сотрудников Группы компаний, их детей и города Ульяновска. Эти моменты оставили в наших сердцах только радостные эмоции.

Провожая 2024 год, хочу искренне поблагодарить вас за командную сплоченность и взаимовыручку – вместе мы достигаем новых вершин! Желаю вам и вашим близким здоровья, тепла и мира в ваших домах.

**Генеральный директор
ООО «УАЗ» Алексей Спирин**



Дорогие коллеги!



Скоро мы завершим еще один год нашей совместной работы на заводе, который оказался насыщенным событиями, вызовами и новыми возможностями. Мы преодолели множество испытаний и каждый раз выходили из них с гордостью и победой!

Этот год запомнится нам значительными достижениями: мы приступили к запуску новой линии пикапов Sollers ST6 и ST8, открыли цех сварки, активно модернизируем окрасочный цех и настраиваем главный сборочный конвейер. Также за этот год в короткие сроки были выполнены масштабные заказы.

Вместе мы отметили День семьи, который стал настоящим праздником для всего города. Благодаря нашей слаженной работе и высокой эффективности мы увидели очередное повышение оплаты труда, а в конце года вас ожидает дополнительная стимулирующая премия. Мы гордимся каждым из вас. Ваш труд и преданность делу стали залогом наших успехов. Спасибо за вашу самоотдачу и высокий профессионализм!

Наступающий год обещает быть еще более насыщенным и продуктивным. У нас впереди много амбициозных целей и задач, которые потребуют максимальной концентрации и сплоченности. Давайте продолжим двигаться вперед, не останавливаясь на достигнутом и стремясь к новым вершинам.

Желаю всем крепкого здоровья, личного счастья и профессиональных достижений!

**Операционный директор
ООО «УАЗ»
Сергей Перушин**

Уважаемые коллеги!



2024 год выдался очень ярким и продуктивным для нашего механосборочного производства.

Мы взяли курс на модернизацию оборудования. На текущий момент закуплены и установлены две пары новых станков с ЧПУ, за счет этого оборудования повысилась производительность и качество выпускаемой продукции. В следующем году также заключены контракты на поставку новых единиц оборудования и глубокую модернизацию отдельных производственных линий.

Также мы запустили обновленную программу контроля качества собираемых узлов. Она обеспечивает соответствие не только готового изделия, но и каждого этапа его производства. Таким образом, все агрегаты, прошедшие по сборочной линии, соответствуют техническим характеристикам.

В течение 2024 года на предприятии была проведена индексация заработной платы сотрудников.

От всего коллектива УАЗ-Механосборочного производства и от себя лично поздравляю всех сотрудников площадки УАЗ и их семьи с наступающим Новым 2025 годом. Желаю больше позитива, меньше огорчений. Пусть все успеется – и труд, и отдых.

**Генеральный директор
ООО «УАЗ-Механосборочное
производство» Михаил Сладков**

Дорогие коллеги!



2024 год стал для нашего предприятия знаковым: мы успешно реализовали два крупных проекта – монтаж линии сварки рам Sollers Argo и запуск лазерного комплекса с листогибочным оборудованием.

Важной частью нашей работы стало улучшение условий труда. Мы модернизировали систему вентиляции на линиях сварки рам УАЗ Патриот и Профи NEW, а также продолжили замену изношенных сварочных полуавтоматов. Закупка нового оборудования для дробеструйной обработки деталей и стапелирующих устройств позволила нам повысить качество и безопасность труда. Мы уверенно движемся к снижению производственных затрат и повышению эффективности предприятия.

В 2025 году нас ждут масштабные проекты по штамповке, позволяющие обновить наше прессовое производство. Также в настоящее время осуществляется изготовление новой линии сварки рам для пикапов ST6 и ST8, которую планируется запустить в сентябре следующего года.

Все эти изменения свидетельствуют о вступлении нашего предприятия в активную фазу обновлений и улучшений. Мы становимся современным и привлекательным производством.

Желаю нашему коллективу сплочения для достижения целей, дружеских отношений и взаимной поддержки, ответственности за судьбу завода и за результаты своего труда! Желаю всем заводчанам исполнения желаний!

**Генеральный директор
ООО «УАЗ-Штамповочное производство»
Денис Куренков**

Уважаемые коллеги!



Главным событием 2024 года для УАЗ-Техинструмент стало участие в значимых инвестиционных проектах Группы СОЛЛЕРС и Ульяновского автомобильного завода.

В этом году мы изготавливали техоснастку и штамповое оборудование для новых автомобилей Sollers и модернизации действующего модельного ряда УАЗ.

В настоящее время предприятие выполняет крупный заказ по производству штампов и техоснастки для выпуска кузовных деталей модернизированного коммерческого автомобиля УАЗ-Профи 4х2. Кроме того, наши специалисты разработали вспомогательное приспособление для перемещения кузовов автомобилей Sollers ST6 и ST8 на сборочном конвейере. Мы продолжаем модернизацию штамповой оснастки классического коммерческого ряда УАЗ. В процессе обновления заменяется 90% составляющих.

УАЗ-Техинструмент активно работает по всей России, выполняя заказы для автокомпонентных и металлургических предприятий, производителей легковых, коммерческих и большегрузных автомобилей, а также сельскохозяйственной техники.

По итогам 2024 года выручка предприятия увеличилась на 66%. Это стало возможным благодаря мобильной перестройке под изменяющиеся условия экономики, постоянному совершенствованию производства и наращиванию компетенций.

Инструментальное производство УАЗ-Техинструмент является частью Ульяновского автомобильного завода и Группы СОЛЛЕРС. Вместе мы представляем собой надежного и ответственного работодателя, объединяющего лучших сотрудников. Мы предлагаем возможности для трудоустройства с полным пакетом льгот и гарантий, обеспечивая профессиональный и карьерный рост, а также творческое развитие для каждого сотрудника.

Трудовой коллектив — наша главная ценность. Поэтому хочу поблагодарить каждого работника за труд, преданность предприятию, за знания, опыт и большой талант.

Поздравляю всех с Новым 2025 годом! Желаю радостных событий, благополучия, успехов в работе и новых достижений.

**Генеральный директор
ООО «УАЗ-Техинструмент»
Владимир Кутузов**





Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

В 2024 году Дирекция по закупкам УАЗ с целью своевременного обеспечения производства активно продолжала работать над формированием устойчивых поставок продукции в условиях санкционных ограничений, заключая договоры с новыми потенциальными поставщиками.

Благодаря высокому профессионализму и слаженной работе наша команда достигла значительных успехов в контроле цен на покупные комплектующие, материалы и услуги, удержав расходы в рамках установленного плана и существенно их оптимизировав.

Помимо этого, команда закупок УАЗ принимала и продолжает принимать активное

участие в новых проектах нашей большой Группы компаний. Мы стали непосредственными участниками успешных запусков производств новых автомобилей.

Трудовой коллектив Дирекции по закупкам – это команда единомышленников, объединенных общей работой, интересами и целями. Высокие результаты обусловлены профессионализмом нашего коллектива и постоянным стремлением сотрудников к развитию.

В текущем году мы получили возможность обучения как опытных сотрудников, так и вновь принятых. Формат обучения включает очные и дистанционные курсы, тренинги и практические занятия.

Кроме того, в уходящем году наш коллектив активно принимал участие в культурной, спортивной и общественной жизни

завода. Мы впервые участвовали в турслете команд СОЛЛЕРС и киберспортивном турнире, а также достойно показали себя в лазертаге и КВИЗах.

На 2025 год, несмотря на внешние экономические вызовы, Дирекция по закупкам ставит перед собой новые амбициозные цели. Мы продолжим работу над улучшением процессов закупок и расширением круга надежных поставщиков.

Наша ключевая задача – дальнейшее снижение затрат и повышение эффективности работы компании.

Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Хочу поблагодарить всех за вклад в наше общее дело, за командную сплоченность и единство. Вместе мы делаем УАЗ сильнее и успешнее!

**Директор по закупкам
ООО «УАЗ» Светлана Сидякина**

Уважаемые коллеги!



Поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Одним из основных направлений работы дирекции по персоналу было и остается улучшение социально-экономических параметров деятельности. Решением акционеров зарплата сотрудникам УАЗ в 2024 году была суммарно увеличена на 15,5%. Кроме того, в августе 2024 года начислены единовременные разовые выплаты по 5000 рублей работникам, имеющим детей, в помощь подготовки к началу учебного года. Также акционерами компании принято решение о выплате премии по итогам работы в 2024 году. Это часть стратегии, направленной на улучшение условий для сотрудников и повышение социальной ориентированности компании, которая будет продолжена и в 2025 году.

Так руководство компании благодарит каждого из нас за личный вклад в развитие компании и верит, что профессионализм, целеустремленность и преданность помогут нам вместе достигнуть значительных успехов.

2024 год отмечен успехами в обучении и развитии персонала. На протяжении года свыше 600 человек повысили уровень своих компетенций на базе УАЗ. 110 бригадиров прошли обучение в «Школе производственного руководителя».

В этом году к нашей команде присоединился 61 молодой специалист – это очень важно для предприятия, его будущего. Практику на УАЗ прошли 600 студентов из Ульяновска и Ульяновской области. За год было подписано около 50 целевых договоров. Долгожданные дипломы получили студенты шестого выпуска «Базовой кафедры» при УлГТУ. В уже традиционной акции «Трудовое лето» приняли участие 200 студентов. Многие из них уже не первый год трудоустроиваются к нам на работу в летний период.

В рамках реализации проекта по привлечению трудовых ресурсов из Индии в ООО «УАЗ» и дочерние общества было трудоустроено около 280 человек – это помогло обеспечить выполнение производственного плана.

В декабре принято важное решение о централизации функций по управлению персоналом на всей производственной площадке в ООО «УАЗ».

В преддверии Нового года Дирекция по персоналу поздравляет всех сотрудников нашего предприятия с наступающим праздником! Пусть 2025 год станет годом новых возможностей и ярких событий для каждого из вас. Мы верим, что вместе сможем достичь еще больших высот. Каждый из вас – важная часть нашей дружной команды!

**Директор по персоналу
ООО «УАЗ»
Евгений Быков**

Дорогие коллеги!



2024 год стал годом значимых проектов для Службы развития производственной системы. Мы реализовали ряд крупных и интересных проектов, большинство из которых направлены на улучшение условий труда сотрудников.

Мы успешно завершили ремонт помещений для кладовщиков центрального склада, обеспечив им удобные и функциональные рабочие места. В сотрудничестве с прессовым цехом преобразовали просторное помещение, создав красивый павильон, в котором приятно работать.

В декабре мы завершаем ремонт участка сварки пикапов ST6 и ST8 в сварочном производстве. Кроме того, наша команда успешно отремонтировала участки сборки кузова. Сотрудники нашей службы активно трудятся над созданием новых стеллажей и шкафов для будущих рабочих зон.

На Ульяновском автомобильном заводе работают лучшие сотрудники. Я искренне рад возможности сотрудничать с такими профессионалами, которые готовы прийти на помощь в решении любых задач. Ваше доверие – это лучшая награда для нас. Каждый раз, когда я слышу слова благодарности за улучшения, я понимаю, что мы на правильном пути.

С наступающим Новым годом! Пусть символ года – змея – принесет нам гибкость и умение быстро адаптироваться к изменениям. Желаю здоровья, счастья и еще большего комфорта в нашем труде!

**Руководитель службы
производственной системы
ООО «УАЗ» Александр Редькин**

Уважаемые коллеги!



Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством! Вместе с душевным теплом и радостью эти праздники дарят предвкушение перемен. Подводя итоги уходящего года, мы сохраняем в памяти все важные моменты и достижения.

2024 год был насыщен событиями для Ульяновского автомобильного завода. Мы заключили новый Коллективный договор на 2024–2026 годы, сохранив все социальные гарантии для наших работников. Было проведено много мероприятий. Особое внимание хочется уделить самому масштабному событию года – «Дню семьи СОЛЛЕРС», который оставил яркие воспоминания.

Мы также помним и чтим ветеранов завода, оказывая им заботу и внимание – проводим волонтерские акции, посещаем ветеранов на дому.

Отдельные слова признательности адресую сотрудникам с большим стажем работы, чьи опыт, мастерство и любовь к профессии служат ярким ориентиром для молодежи.

Это год стал отчетно-выборным для нашей профсоюзной организации, и он показал, что вместе мы способны преодолевать любые трудности, проявляя трудолюбие и сплоченность.

Желаю вам встретить зимние праздники с радостью и светлыми чувствами. Верьте, что в будущем году обязательно исполнятся наши сокровенные желания, а мир станет добрее и лучше. Благополучия, счастья и любви вам и вашим семьям!

**Председатель профсоюзной
организации УАЗ
Любовь Лютова**

Дорогие коллеги!



Департамент охраны труда, промышленной, пожарной безопасности и экологии поздравляет всех коллег с наступающим Новым годом!

Подводя итоги 2024 года, мы с уверенностью можем сказать о его успешном завершении и значительных достижениях в области охраны труда.

С 2021 года на заводе активно проводится программа сезонной витаминизации персонала, направленная на снижение заболеваемости. В 2024 году среднее количество больничных листов уменьшилось до 5,5%. Это вдвое меньше, чем до начала программы. Внедрение витаминизированных продуктов питания и других профилактических мер также будет способствовать улучшению здоровья сотрудников.

В этом году более двух тысяч наших коллег прошли диспансеризацию, а количество листов нетрудоспособности снизилось на 17%. Общий процент снижения профессиональных заболеваний составил более 80%.

Особое внимание мы уделяем вопросам безопасности на производстве. За последние пять лет нам удалось добиться снижения несчастных случаев на 90%. В 2024 году этот показатель составил 67%. Такие результаты стали возможны благодаря повышению осведомленности сотрудников о мерах безопасности и их ответственному подходу к работе.

Отдел охраны труда провел несколько обучающих мероприятий, на которых сотрудники подтвердили свои знания о правильных действиях в чрезвычайных ситуациях.

Мы искренне благодарим всех вас за ответственный подход к работе и соблюдение мер безопасности. Желаем счастья, здоровья и благополучия в Новом году!

**Руководитель департамента охраны
труда, промышленной, пожарной
безопасности и экологии ООО «УАЗ»
Николай Помыткин**



Совет ветеранов УАЗ выбрал нового председателя

В ЦКК «Патриот» прошло итоговое заседание Совета ветеранов. После небольшой концертной программы перед ветеранами выступил Директор по персоналу УАЗ Евгений Быков. Он пожелал всем присутствующим крепкого здоровья и хорошего настроения, подвел производственные итоги года, а также поддержал кандидатуру Виктора Бычкова на выборах председателя.

Выразить свою поддержку кандидату пришли и почетные гости – депутат Законодательного Собрания Ульяновской области седьмого созыва Василий Гвоздев и заместитель председателя Ульяновской Городской Думы Алсу Айзатуллина. Они отметили достижения кандидата в председатели в области защиты социально-трудовых прав работников. Положительную оценку Виктор Бычков также получил от приглашенных гостей.

За годы работы он зарекомендовал себя как мудрый и справедливый руководитель. Кандидатура нового председателя выбрана единогласно.

Виктор Иванович Бычков на Ульяновском автомобильном заводе прошел трудовой путь от слесаря-сборщика до начальника цеха сборки и сдачи автомобилей. С 2013 до 2024 год он занимал должность председателя Профсоюзной организации Ульяновского автомобильного завода.

Подвели итоги заводской «Спартакиады-2024»

Заканчивается год, скоро календарь перевернет свою последнюю страницу. В эти дни принято подводить итоги. В течение года участники «Спартакиады» освоили новый для них вид спорта – керлинг, выявили победителей в боулинге, разыграли кубок по лазертагу, провели турнир по интеллектуальным играм.

Наряду с работниками завода в мероприятиях регулярно принимали участие будущие автозаводцы – студенты УППК, обучающиеся по профильным направлениям. Помимо них в заводских мероприятиях 2024 года приняли участие студенты, проходящие производственную практику из Старокулаткинского механико-технологического колледжа, Барышского индустриально-технологического техникума, а также бойцы стройотряда «Демиург» из города Санкт-Петербурга.

Керлинг в валенках полюбился заводчанам еще с прошлой зимы. Победителями стали девушки из профсоюзной «Живой стали».

Интеллектуальный чемпионат в виде популярного в городе КВИЗа проходил в два этапа – весной и осенью. Оба раза две верхние строчки занимали два состава «Партизан» (ООО «УАЗ-МСП» и ООО «Автодом»). Здесь же хорошо проявила себя

команда «Закупки» (Дирекция по закупкам).

Традиционный боулинг ко Дню Машиностроителя не принес интриги. Лидерами на протяжении всего игрового дня оставались представители профсоюзной «Живой стали».

Центральным турниром года стали соревнования по лазертагу, принесшие немало сюрпризов его участникам. После двух туров лидер прошлых лет – профсоюзная команда уступала не только новым чемпионам – «Триаде», но и «Партизанам», впервые игравшим в Высшей лиге. Однако, в последнем – третьем – туре команде удалось собраться и отвоювать себе вторую строчку чемпионата. Лидеры остались недосягаемым, и Кубок соревнований отправился к сборной «Триада». Особо хочется отметить и команду, занявшую четвертое место – «Импульс» (ДПил, второй состав «ЖС»). Парни показали очень ровную игру на высоком уровне. И только случайность оставила их за пределами первой тройки.

По итогам Спартакиады и других событий молодежной жизни лидерами заводской программы «Молодежь» стала команда ППО УАЗ «Живая сталь» (капитан Дильмар Волков). Второе место у команды «Партизаны» (ООО «УАЗ-МСП» и ООО «Автодом»), третье – у сборной «Триада». Победители и призеры соревнований будут награждены дипломами и подарками.

Команда УАЗ Спорт - победители сезона 2024

Команда УАЗ Спорт одержала победу на чемпионате России по ралли-рейдам баха «Симбирский тракт».

Экипаж Вадима Новикова и Дмитрия Рыбина занял 1 место в командном зачете и 2 место в зачете серийных внедорожников Т2 на 7 этапе чемпионата России по ралли-рейдам баха «Симбирский тракт».

5–8 декабря в Ульяновске состоялась решающая гонка чемпионата России по ралли-рейдам баха «Симбирский тракт» в статусе седьмого – заключительного этапа главного ралли-рейдового турнира страны.

Общий маршрут соревнований составил около 700 километров, включая 500 «боевых» километров с разным по рельефу и ландшафту участками трассы: скоростные полевые дороги, овраги и узкие лесные отрезки. Дорога не дала расслабиться ни на минуту ни одному экипажу от старта до финиша каждого спецучастка. Каждый поворот, каждая яма и каждое препятствие требовали от пилотов мгновенной реакции и точного расчета.

Тем не менее Вадим Новиков и Дмитрий Рыбин были идеально подготовлены к гонке, что и помогло в результате занять призовые места.

«Завершающая гонка этого сезона прошла отлично! Все спецучастки были грамотно



Фото: Максим Морозов

преодолены: броды и подбросы проехали аккуратно, как нужно. Одержав победу в этом сезоне нам помогло наше упорство и хорошая подготовка, как моральная, так и физическая», – прокомментировал мастер спорта России Вадим Новиков.

На протяжении всего сезона 2024 года команда успешно соревновалась с самыми сильными соперниками, преодолевая сложные маршруты на пути к победе. Команда УАЗ Спорт проехала 7 000 км гоночных трасс и заняла 20 призовых мест, из которых 8 – первые, 9 – вторые и 4 – третьи. Таковы итоги года заводской команды, которыми можно гордиться.

Наша команда стала обладателем кубка России, заняла 2 место на Чемпионате России по ралли-рейдам, а также 1 место в Кубке России по ралли-рейдам.

«Самой сложной гонкой сезона спортсмены назвали баху «Тихий Дон», проходившую в Ростовской области – маршрут пролегал через лесные, песчаные и грунтовые дороги с изобилием поворотов, перепадов высот. На пути к финишу были технические трудности, но все справились и заняли 3 место», – рассказывает мастер спорта России Вадим Новиков.

Поздравляем команду с успешным завершением сезона и желаем новых побед в следующем году!

Музей УАЗ – хранитель истории и традиций

2024 год стал особенно продуктивным для музея УАЗ. «Хранители истории» активно участвовали в выездных мероприятиях, проводили профориентационные акции и принимали гостей из разных городов и стран.

Одной из ключевых задач остается приобщение молодежи к богатой истории завода. Студенты и школьники, стоящие на пороге взрослой жизни, – наши частые посетители. Поэтому музей активно участвует во всероссийских профориентационных мероприятиях.

Ежегодная акция «Неделя без турникетов» в этом году традиционно проходила в два этапа: в апреле и в октябре. Музей принял 40 учебных заведений и более 1000 школьников и студентов. В этом году впервые в профориентационной акции

«Билет в будущее», которая проходила в ноябре, завод посетили 19 учебных заведений и более 600 учащихся.

Летняя практика привела в музей студентов географического факультета МГУ имени М. В. Ломоносова, а также участников строительного отряда «Демиург», которые ознакомились с модельным рядом и историей завода.

Сотрудники музея активно участвовали в выездных мероприятиях. В специализированной библиотеке № 18 была организована выставка, посвященная Великой Отечественной войне, где были представлены уникальные экспонаты – личные вещи сотрудников завода – участников войны. Также на базе библиотеки была проведена игра «Лихие гонки» посвященная правилам дорожного движения.

В этом году музей совместно с командой УАЗ Спорт принял

участие в «Дне семьи СОЛЛЕРС» – праздниках, прошедших в г. Елабуга и в Заволжье.

В декабре мы торжественно открыли выставку детских поделок «Наш УАЗ – просто класс!», где воспитанники детского сада № 242 «Садко» представили модели УАЗ из различных материалов. Для детей и их родителей была проведена экскурсия.

Отдельно стоит отметить впечатляющую географию наших посетителей. От Калининграда до Сахалина, от Ростова-на-Дону до Якутии. Список гостей, посетивших музей, можно продолжать долго.

В 2024 году музей посетили более 6000 гостей, проведено около 300 экскурсий. Самым активным месяцем в году выданы октябрь, и мы уверены, что впереди нас ждут новые свершения и достижения!

Итоговая таблица результатов программы «Молодежь – 2024» ООО «УАЗ»

Место	Команда	Сумма баллов
1	«Живая сталь» (ППО УАЗ)	135
2	«Партизаны» (ООО «УАЗ-МСП»)	92,5
3	«Триада» (сборная)	82,5
4	«Импульс» (ДПил, ППО)	42
5	«Миньоны» (ООО «Автодом»)	38
6	«КЛВК» (СП, ППО)	31
7	«Мизгирь» (ПСИСА)	29,5
8	«Энерджи» (сборная, ППО)	16
9	«Победа» (студенты УППК)	12
10	«Закупки» (ДЗ)	10
11	«Апельсинки» (сборная)	10
12	ТСЦ (СГИ)	9
13	«Джунгарики» (студенты г. СПб)	8
14	НИЦ КТ	8
15	«Индия»	6
16	«Пипидастры» (студенты г. СПб)	5
17	«Антарес» (СГИ)	4
18	«Кулатка» (студенты СМТТ)	4
19	«Сталкер» (ППО)	3
20	«Дизель» (УППК)	1

Январь							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1			1	2	3	4	5
2	6	7	8	9	10	11	12
3	13	14	15	16	17	18	19
4	20	21	22	23	24	25	26
5	27	28	29	30	31		

Февраль							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
5						1	2
6	3	4	5	6	7	8	9
7	10	11	12	13	14	15	16
8	17	18	19	20	21	22	23
9	24	25	26	27	28		

Март							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
9						1	2
10	3	4	5	6	7	8	9
11	10	11	12	13	14	15	16
12	17	18	19	20	21	22	23
13	24	25	26	27	28	29	30
14	31						

Апрель							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
14		1	2	3	4	5	6
15	7	8	9	10	11	12	13
16	14	15	16	17	18	19	20
17	21	22	23	24	25	26	27
18	28	29	30				

Май							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
18				1	2	3	4
19	5	6	7	8	9	10	11
20	12	13	14	15	16	17	18
21	19	20	21	22	23	24	25
22	26	27	28	29	30	31	

Июнь							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
22							1
23	2	3	4	5	6	7	8
24	9	10	11	12	13	14	15
25	16	17	18	19	20	21	22
26	23	24	25	26	27	28	29
27	30						



Июль							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
27		1	2	3	4	5	6
28	7	8	9	10	11	12	13
29	14	15	16	17	18	19	20
30	21	22	23	24	25	26	27
31	28	29	30	31			

Август							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
31					1	2	3
32	4	5	6	7	8	9	10
33	11	12	13	14	15	16	17
34	18	19	20	21	22	23	24
35	25	26	27	28	29	30	31

Сентябрь							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
36	1	2	3	4	5	6	7
37	8	9	10	11	12	13	14
38	15	16	17	18	19	20	21
39	22	23	24	25	26	27	28
40	29	30					

Октябрь							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
40			1	2	3	4	5
41	6	7	8	9	10	11	12
42	13	14	15	16	17	18	19
43	20	21	22	23	24	25	26
44	27	28	29	30	31		

Ноябрь							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
44						1	2
45	3	4	5	6	7	8	9
46	10	11	12	13	14	15	16
47	17	18	19	20	21	22	23
48	24	25	26	27	28	29	30

Декабрь							
№	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
49	1	2	3	4	5	6	7
50	8	9	10	11	12	13	14
51	15	16	17	18	19	20	21
52	22	23	24	25	26	27	28
53	29	30	31				



ГОРОСКОП НА ЯНВАРЬ 2025 ГОДА



ОВЕН (21.03 – 19.04)

В первом месяце 2025 года Овны будут чувствовать прилив энергии и мотивации. У вас появится возможность проявить себя в новых проектах. Не бойтесь предлагать свои идеи – они могут быть замечены руководством. Коллективная работа принесет отличные результаты, так что активно взаимодействуйте с коллегами.



ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

Январь станет для Тельцов временем стабильности и уверенности. Вы сможете сосредоточиться на повышении квалификации и обучении новым навыкам. Это отличный месяц для профессионального роста. Позитивные изменения в рабочей атмосфере создадут комфортные условия для выполнения задач.



БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 21.06)

Близнецы будут полны идей и креативных решений. Это время, когда ваши предложения могут быть особенно актуальны. Работайте над улучшением процессов на местах – ваши усилия не останутся незамеченными. Взаимодействие с коллегами поможет вам найти единомышленников для реализации новых проектов.



РАК (22.06 – 22.07)

Для Раков январь станет временем самоанализа и оценки достигнутых результатов. Возможно, вы захотите пересмотреть свои цели и задачи. Это хороший момент для налаживания отношений с коллегами и создания команды

единомышленников. Поддержка окружающих поможет вам достигнуть желаемого.



ЛЕВ (23.07 – 22.08)

Львы в январе будут в центре внимания. Ваши лидерские качества проявятся в полной мере, и вы сможете вдохновить коллег на новые свершения. Это отличное время для инициатив и предложений по улучшению рабочих процессов. Ваши усилия могут быть оценены на высоком уровне.



ДЕВА (23.08 – 22.09)

Девы в этом месяце будут настроены на практичность и эффективность. Вы сможете найти оптимальные решения для сложных задач. Обратите внимание на детали – именно они могут сыграть ключевую роль в успехе вашего проекта. Командная работа станет залогом успеха.



ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

Январь принесет Весам новые возможности для сотрудничества. Вы сможете наладить связи с новыми партнерами или коллегами, что откроет двери к интересным проектам. Важно сохранять баланс между работой и личной жизнью, чтобы избежать переутомления.



СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

Скорпионы будут полны решимости и энергии в этом месяце. Ваши амбиции помогут вам добиться значительных успехов на работе. Не бойтесь брать на себя ответственность за новые

проекты – это может привести к карьерному росту. Будьте готовы к неожиданным поворотам событий.



СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

Стрельцы в январе будут стремиться к новым знаниям и опыту. Это время для обучения и повышения квалификации. Возможно, вам предложат участие в интересном проекте, который расширит ваши горизонты. Не упустите возможность проявить себя!



КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

Козероги смогут сосредоточиться на достижении долгосрочных целей. Январь станет временем упорной работы и планирования. Ваши усилия будут вознаграждены, так что не стесняйтесь высказывать свои идеи и предложения.



ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Водолеи будут полны инновационных идей и стремления к переменам. Январь – отличный месяц для внедрения новых технологий или методов работы. Ваши креативные решения могут значительно улучшить производственные процессы.



РЫБЫ (19.02 – 20.03)

Для Рыб январь станет временем рефлексии и осознания своих целей. Вы сможете оценить свои достижения и наметить планы на будущее. Важно не забывать о поддержке коллег – совместная работа принесет отличные результаты.

Отдел кадров ООО «УАЗ»
Электронная почта: resume-uaz@sollers-auto.com

Сайт: <https://life.uaz.ru/about/jobs/>
Вконтакте: «Работа на УАЗ»
Тел. 24-00-80, +7-960-370-60-12



ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- Аккумуляторщик
- Водитель автомобиля
- Водитель погрузчика
- Водитель-испытатель
- Грузчик
- Кладовщик
- Комплектовщик-транспортно-ремонтный
- Контролер на производстве
- Контролер сварочных работ
- Лаборант химического анализа
- Маляр
- Машинист компрессорных установок
- Машинист крана (крановщик)
- Машинист насосных установок
- Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
- Наладчик оборудования металлопокрытия и окраски
- Наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования
- Наладчик станков и манипуляторов с программным управлением
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Оператор окрасочно-сушильной линии и агрегата
- Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин
- Полировщик
- Прессовщик-вулканизаторщик
- Прессовщик лома и отходов металла
- Приемосдатчик груза и багажа
- Распределитель работ
- Рихтовщик кузовов
- Сварщик на машинах контактной (прессовой) сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем
- Слесарь по ремонту автомобилей
- Слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин
- Слесарь по ремонту подвижного состава
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-электрик
- Слесарь-электрик по ремонту электрооборудования
- Стропальщик
- Токарь
- Фрезеровщик
- Штамповщик
- Электрогазосварщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электромонтер по ремонту обмоток и изоляции электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Электрослесарь по ремонту электрических машин
- Аналитик 1С
- Бухгалтер учета затрат вспомогательного производства
- Ведущий аудитор
- Ведущий бухгалтер
- Ведущий инженер-технолог (по качеству)
- Ведущий инженер-конструктор
- Ведущий инженер по качеству
- Ведущий инженер-электроник
- Ведущий системный администратор ОС
- Ведущий специалист группы субсидирования
- Ведущий специалист по закупкам
- Ведущий специалист по ИТ
- Ведущий специалист по качеству
- Ведущий специалист по налогообложению
- Ведущий специалист по поставкам и учету материалов
- Ведущий специалист по планированию производства
- Ведущий специалист по сертификации
- Ведущий специалист по внешней подготовке производства
- Ведущий специалист по координации проектов
- Ведущий специалист по статистической отчетности
- Ведущий специалист по таможенному оформлению
- Ведущий специалист циклического перерасчета
- Заместитель главного инженера
- Главный специалист по освоению технологической оснастки
- Инженер-конструктор
- Инженер по качеству
- Инженер-метролог
- Инженер-технолог (окрасочное производство)
- Инженер-технолог (сварочное производство)
- Инженер-технолог (сборочное производство)
- Инженер-электроник
- Начальник комплекса (окрасочное производство)
- Начальник отдела автоматизации логистических процессов
- Начальник участка (логистика)
- Специалист внутреннего контроля
- Специалист группы финансового сопровождения продаж
- Специалист отдела учета несоответствующей продукции
- Специалист по закупкам
- Специалист по нормированию труда
- Специалист по охране труда
- Специалист по поставкам
- Экономист

Отдел кадров ООО «УАЗ-Автокомпонент»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «УАЗ - Автокомпонент» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Заливщик металла
- Заточник
- Земледел
- Кладовщик
- Контролер ОТК
- Машинист крана (крановщик)
- Плавильщик металла и сплавов
- Обрубщик
- Оператор токарных станков с ЧПУ
- Плотник
- Слесарь-ремонтник
- Стерженщик машинной формовки
- Токарь
- Уборщик в литейных цехах
- Формовщик машинной формовки
- Фрезеровщик



Отдел кадров ООО «НИЦ КТ»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «НИЦ КТ» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Контролер по термообработке
- Машинист крана
- Наладчик кузнечно-прессового оборудования
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Стропальщик
- Фрезеровщик
- Чистильщик металла



Отдел кадров ООО «УАЗ - Штамповочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-73-58



ООО «УАЗ - Штамповочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Инженер-технолог по штамповочным, сварочным работам



Отдел персонала ООО «УАЗ-Техинструмент»:
тел. 2-95-29, 8 (8422) 24-00-90,
доб. 2-95-29, +7-927-631-38-83
электронная почта: personal-uaz.ti@sollers-auto.com
сайт: <https://uaz-ti.ru/>



ООО «УАЗ - Техинструмент» приглашает на работу:

- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Фрезеровщик
- Фрезеровщик (с ЧПУ)
- Шлифовщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Энергетик
- Инженер – программист
- Инженер – технолог



Отдел кадров ООО «УАЗ - Механосборочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-91-37



ООО «УАЗ - Механосборочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Диспетчер
- Кладовщик
- Контролер по работе с браком
- Маляр
- Наладчик автоматов и полуавтоматов
- Наладчик автоматных линий и агрегатных станков
- Наладчик станков с ЧПУ
- Оператор автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- Распределитель работ
- Сварщик на машинах контактной сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-ремонтник
- Стропальщик
- Токарь
- Шлифовщик
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Инженер по качеству
- Мастер



ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



«УАЗ СЕГОДНЯ»



«PRO УАЗ»